



**Ministerstwo
Kultury
i Dziedzictwa
Narodowego**

Przedmiot zamówienia dofinansowany ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego pochodzących z Funduszu Promocji Kultury – państwowego funduszu celowego”.

1/ZP/GOK/2022

Łużna, dnia 10.06.2022 r.

Zamawiający:

**Gminny Ośrodek Kultury
Łużna 597
38-322 Łużna**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

„Remont budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Łużnej - V etap”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z pytaniami.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

W dokumentacji dla remontu budynku zamawiający nie wskazał żadnych elementów redukujących hałas. Z uwagi na normy PN-B-02151-4:2015-06 odnoszącą się do czasu pogłosy należy uwzględnić hałas w pomieszczeniach. Zgodnie z obowiązującymi przepisami w przypadku konieczności uzyskania pozwolenia na budowę powyższa norma jest obowiązkiem zamawiającego, a nie możliwością. Czy zamawiający mimo przepisów decyduje się na rezygnację z zastosowania paneli akustycznych dla pracowni ceramicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zamierza stosować paneli akustycznych dla pracowni ceramicznej.

Pytanie nr 2

Zgodnie z wymaganiami, a także w normie PN-B-02151-4:2015-06 „Akustyka budowlana. Ochrona przed hałasem w budynkach. Część 4”, zaprojektowano ochronę pomieszczeń przed hałasem pogłosowym (par. 323 ust. 2 pkt 4) oraz zapewniono dobre warunki akustycznych (par. 326 ust. 5). Czy zamawiający wyraża zgodę na przyklejenie lekkich płyty dźwiękochłonne spełniający parametry materiałów akustycznych posiadający właściwości:

- *Pochłanianie dźwięku minimum $\alpha_w=1$*

- *Odporny na wilgoć.*
- *Nie sprzyja rozwojowi pleśni.*
- *Lekki (maksymalna waga do 0,65 kg/m²) i łatwy w montażu materiał.*
- *Bez włókien.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielone odpowiedzi nie powodują modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Dyrektor GOK w Łużnej

/-/ Henryk Wałąg

*1. Strona internetowa prowadzonego
postępowania (platforma zakupowa)*

2. a.a